Do you agree with the proposed changes to section 4 (b) of the SVT constitution regarding the

Presidents time in role?
113 responses

@ Yes
® No

Do you agree with the proposed changes to section 4 (I) of the SVT constitution regarding the SVT

secretary
113 responses

@ Yes
® No

Do you agree with the proposal for removing postal voting from the constitution.
113 responses

® Yes
® No

Do you agree with the proposed changes to section 7 of the SVT constitution regarding

membership categories?
113 responses

@ Yes
® No




